

竞选! 我当上了“十佳”

信阳市第二实验小学 六(2)班 张越博

星期二下午放学,我看见妈妈在和学校大队部的陈主任说话,回到家我就好奇地问妈妈刚才和陈主任说什么,妈妈笑着说:“我们明天去信阳。”“去信阳,带我吗?”妈妈摸了摸我的脸说:“当然,你还是主角儿呢!”这下我更迷糊了,妈妈解释说:“信阳要举行十佳少先队员竞选,你们学校推荐你去。”“耶!太棒了!什么时候比赛?”“明天上午9点。”“什么?明天上午9点!除去吃饭、睡觉,不足8小时的准备时间,这怎么可能!”我顿时紧张了。

妈妈做了简单的晚饭,爸爸不停地帮我改演讲稿,我们一家细细地研究了一遍又一遍……“就这样吧,已经11点了,睡觉!”妈妈命令说,可是我到现在还没有完整地把手稿子背下来,明天怎么办呢?

第二天早上6点,我们出发了,

到了比赛现场,看到小选手们神采飞扬的样子,我更紧张了,妈妈好像看出了点什么,安慰我说:“别害怕,重在参与,只要你努力了就行。”即使听了妈妈的话,我心里还是忐忑不安,没有一点儿把握。

比赛开始了,看着前几名选手胸有成竹地站在台上,我默默地低下了头。可是,就在前3名选手演讲完毕后,转机出现了,因为他们的分数都不是很高,我逐渐地找回了一点自信。“下面请6号选手上台演讲。”我接过话筒后,深吸了一口气,自信的走上台。真到了演讲台上,我也就什么都不想了,就这样,我竟然丝毫没有结巴地完成了我的演讲,最后是怎么走下台的我已经记不清楚了,只记得妈妈抱着我说:“儿子,你真棒!”我只感觉浑身冰凉。当7号选手演讲完之后,主持人要公布我的成绩时,我紧张

地闭上了眼睛。“6号选手的最后得分是95.03分。”“95.03分,这真是一个不赖的成绩!”看着父母、叔叔阿姨和老师们的笑脸,我的信心倍增,目前排名第二,这已经很不错了。接下来,我可以静静地当一名观众,妈妈说:“你这只井底之蛙可要好好开开眼界,看看市里的小朋友都是什么样的水平。”妈妈说得对,市里的选手不管是动作、眼神、还是情感都很到位,这不是一两天两天就能学会的。这也使我从第二名变成了第六名,但有惊无险,在一番激烈的比拼之后,我毫无悬念地获得了“信阳市十佳少先队员”的荣誉称号。

回到学校,老师高兴地表扬了我,这次信阳之行让我明白了:不要觉得自己做不到,只要努力,任何事都会成为可能!

(辅导老师:肖建伟)



羽毛球令我着迷

信阳晚报社小记者 胜利路小学 五(3)班

郭晋松

“饭可以一日不吃,觉可以一日不睡,但是羽毛球不可以一日不打。”不管我在什么地方玩,我都会把羽毛球随身带着,因为羽毛球会让我的身体变得越来越强壮,所以羽毛球令我爱不释手。

一说起羽毛球,我就会情不自禁讲起来,我是怎么对羽毛球爱不释手的呢?一开始,我对羽毛球没什么兴趣,只想在家看电视,后来,直到哥哥每天都硬拉着我去打羽毛球,渐渐池,我对羽毛球有了好感,如果一天不打羽毛球就感觉无精打采,坐立不安。

那是一个周末的下午,持续下了3个小时的雨终于停了,我为了尽快能打羽毛球,狼吞虎咽地吃起午饭,吃完饭我马上哥哥就迫不及待地来到小区的花园里开始打羽毛球,打了一会儿,我累得满头大汗,哥哥打出的每一个猛烈而飞快的球我都能轻松地打回去,由于我的球技日益增长,哥哥每发出一个像冰雹般的球,我都能大步上前去接。“哎哟……”此时天色有点暗,而且地上还有水坑,一不小心我被地上的水坑滑倒了,膝盖流了血,这时,我豆大的泪珠瞬间从眼眶中落下来,哥哥十分关心地问我:“我背你去医院看看。”我转念一想,哼,我是男子汉,一定要坚强。于是,在哥哥的陪同下我一瘸一拐地回到家,妈妈便大发雷霆,把我批评了一顿……但是,无论怎样我对羽毛球的热爱程度丝毫未减。过了不久,我又满血复活,向哥哥请教打羽毛球的技巧,又准备下一场的对决。

我喜欢羽毛球,是它让我爱上锻炼,是它让我改掉了懒惰,是它给我的生活增添了一份色彩与活力。羽毛球,我爱你!



我战胜了自己

东方红教育裤兜作文班 六年级 张欣雨

来自陌生人的温暖

东方红教育裤兜作文班 六年级 孟依凡

借我一双翅膀,让我在记忆的天空翱翔,那漂浮起来的朵朵白云,让我又想起了那天,想起了那件事,想起了你……

虽然现在还没立冬,但信阳的秋天温度还是很低。上周二的晚上放学我就直奔学校对面的小卖部,一进店,我就拿了一大堆零食,走到收银台前。“小朋友,一共十二元。”收银员说。我一摸兜,傻眼了,我的衣服兜里竟然是小葱拌豆腐一清二白,没有一分钱,我只好无地自容地把所有零食放回架子上,我真想挖个地洞,钻进去,别让人看到我羞愧难当的红脸。

我踩着上课铃到了奥数班,沮丧地坐在位置上,谁叫谁都不理。上到一半时,老师临时有事,要离开5分钟,老师前脚刚踏出班门,同学们就“山中无老虎,猴子称大王”自顾自地玩儿了起来,有的人

甚至把零食都搬到了桌子上,吆喝着“零食大甩卖喽,全场五毛一包”。可是我身上一分钱都没有,再便宜也买不了,有的人好心来问我要不要给我也买一包,我也只是敷衍地回了一句我不饿。

放学了,我一个人又累又饿地走回托班,路边还有沿街叫卖的小商贩,我真想封闭我的嗅觉,不被那些食物所吸引,我一路捂住鼻子想逃亡似的离开了“轰炸区”。这时,一个哑哑的声音响了起来:“小姑娘,饿了吧,来,吃个红薯吧,解解饿!”我接过那被满手皱纹包着的红薯,感激地看着

老爷爷,问:“爷爷,多少元?”“没事,不要钱,你能吃饱就行。”想了一会儿又说,“现在人少,没吃饱就继续拿吧。”我抑制住心中的感激,语无伦次地说:“我……吃饱了”

说完我就跑了,生怕他再塞给我一个似的,在寒风凛凛的天气中,我第一次觉得这个秋天很美。在我记忆的夜空中,你就像最亮的一颗星星;在我记忆的森林里,你就如最繁茂的一颗古树;在我记忆的冬日里,你恰似一轮暖阳,照亮了我……谢谢你,让我体会到一点来自于陌生人的温暖。

在我的回忆里面有很多事情让我记忆深刻,他们就似翻起的浪花在我脑海中久久不能平息;像电影的片段一次次的在我脑海中回放;又恰似仙界的花瓣一样,永远不会枯萎。在我的记忆深处有一个人,要不是她,我不会学会战胜自己,那一份最美好的回忆,在我的脑海中回荡。

躲在某一时间的角落,想念一段时光的掌纹再一次回想起我人生中的那一次。在阳光明媚的下午,同学们都积极地举手发言,而我只会躲在墙角暗暗地观察他们。在班里,我胆小,不敢举手发表自己的意见,也不敢上台讲故事,

我很羡慕那些上台的同学。数学老师翁老师带着银胸章和金胸章给那些同学们颁奖,看见周围的人一个个戴着奖章,我羡慕极了。可是我害怕,默默地低着头,这时我们班的学霸杨子怡从讲台上看见我便走下来,对我说:“你这样的事我也经历过,我也知道你很想,但是没有战胜自己,以后我来帮你吧!”我的心思被别人知道后,我豆大的泪珠从眼眶里掉了下来,眼泪止不住地流,在我的脸上,自由地翻滚。

第一天就这样过去了,我已经准备好了,接受学霸对我传授经验。一到下课我就跑到“师父”的位上开始学习,她

的一句话,我永远都不会忘,那就是“想要奖章就要战胜你弱小的身体,要把你从弱小变得勇敢,变得强大,变得自信”。听了这句话,我在家里练题,在课上发言,最终我真的获得了金奖章。

得到奖章,我才明白,我并不是弱小,而是我把强大的力量隐藏了起来,我一定要战胜自己,我低头看见金灿灿的奖章,我的心里无比激动。

岁月从指间流淌,那走过的轨迹映刻成年轮,历久弥新。生命中不可磨灭的就是我们心中最美好的回忆,那些回忆,我永远都不会忘。

(辅导老师:王聪)

